
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 04-06 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 З 30 вересня по 04 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2469 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2292 консультації.  
 

 З 30 вересня по 04 жовтня на особистому прийомі у начальника 

управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради 

були 52 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 22; 

соціально-правового захисту дітей - 30. 

 Спеціалістами управління організовано та проведено два рейди за 

участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. 

Відвідано за місцем проживання 22 сім»ї з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з 

батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо 

належного виконання своїх батьківських обов’язків. Також проведено 

обстеження умов проживання 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

 Спеціалісти управління брали участь у 5 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 2 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

відносно неповнолітніх. 
 

 З 30 вересня по 04 жовтня до департаменту соціальної політики 

звернулися 307 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 73, надання 

матеріальної допомоги - 92, надання соціальних послуг - 110, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали  внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, - 8, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 6, консультації щодо 

заміни (отримання) посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, - 2, консультації щодо виписки безкоштовних 

рецептів - 4, консультації щодо пільгового проїзду - 1, консультації щодо 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій - 10. 
 

04 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності 

стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги 

населенню Кропивницької міської територіальної громади. 

Затверджено стаціонарний пункт незламності у селищі Гірничому                                    

(вул. Лінія 10-а, буд. 52). Проаналізовано стан готовності до роботи 
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стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності», в тому числі у 

цілодобовому режимі. 
 

04 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто заяву однієї особи щодо необхідності складення акта про 

встановлення факту здійснення постійного догляду. 
 

 04 жовтня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів.  

 Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про 

плани роботи на наступний тиждень.  

  За підсумками наради надані відповідні доручення.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 05 жовтня проведено тренінг з підвищення культури волонтерства серед 

молоді у Гончаренко центрі (вул. Велика Перспективна, 4-а).  

 У заході брали участь вихованці та педагоги-організатори  дитячо-

юнацьких клубів   «Моноліт» та «Скіф» КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких 

клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради». Учасники 

фасували смаколики для ЗСУ. За підсумками було зібрано 316 пакунків 

енергетичних сумішей.  
 

05 жовтня  у м.Долинська проходив турнір з волейболу серед 

дівчат 2008-2009 року народження. Всього у змаганнях брали участь                                   

4 команди. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 18 спортсменок у складі двох 

команд 2008 та 2011 року народження. 

 За результатами змагань команда дівчат 2008 року народження посіла                   

І місце, а команда дівчат 2011 року народження – ІІ місце. 

 Підготував спортсменок тренер-викладач Валентин Якушевський. 
 

05 жовтня  у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 3» 

проходила першість школи з дзюдо серед спортсменів 2012-2013 та 2014-

2015 років народження, присвячена Дню захисників і захисниць України. 

Всього у першості брали участь 24 спортсмени, 21 з них – представники                        

КЗ «КДЮСШ № 3». 

 За результатами першості всі юні спортсмени посіли призові місця                                   

у відповідних вікових та вагових категоріях. 

 Тренують спортсменів тренери-викладачі: Володимир Долгіх, Тетяна 

Кодинець та Вікторія Брунцвік. 

 Спортсмени привітали захисників України Кодинця Андрія Борисовича 

та Тараненка Володимира Васильовича з Днем захисників і захисниць України, 

передали цінні подарунки від відділення Національного олімпійського 

комітету в Кіровоградській області. 
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З 03 по 06 жовтня у місті Хмельницькому проходив чемпіонат України 

з кікбоксингу WAKO серед дорослих та Всеукраїнський турнір пам'яті Павла 

Орла та захисників і захисниць України. У змаганнях брали участь                                      

460 учасників з майже всіх областей України. Кіровоградська область була 

представлена двома спортсменами СК «УКРАЇНА» (КЗ «КДЮСШ № 4»). 

 За результатами змагань у здобутку наших спортсменів дві золоті 

нагороди: у Володимира Поляченка (розділ фул контакт  - повний контакт) 

 та у Святослава Поляченка (розділ фул контакт). 

 У суддівстві Кіровоградська область була представлена суддями 

національної категорії Катериною та Дмитром Поляченками. 
 

 З 05 по 06 жовтня  у місті Кропивницькому проходив відкритий 

чемпіонат КЗ «КДЮСШ № 3» «Чарівниця» з гімнастики художньої, 

присвячений Дню захисників    і    захисниць   України.   Захід    зібрав                         

250 спортсменок з Кропивницького, Олександрії, Білої Церкви, Кривого Рогу 

та Миколаєва. 

 Від КЗ «КДЮСШ № 3» у змаганнях брали участь 70 спортсменок.                            

За результатами чемпіонату 35 спортсменок посіли перші місця,                                              

27 спортсменок – другі та 28 спортсменок – треті місця чемпіонату. 

 Тренують спортсменок тренери-викладачі: Людмила Виноградова, 

Катерина Щупка, Марія Костанді, Марія Овчаренко, Ольга Шевченко, Наталія 

Горбань та Світлана Худякова. 

 Спортсменки та вболівальники привітали захисницю Донченко Наіну 

Юріївну з Днем захисників і захисниць України та передали цінний подарунок 

від відділення Національного олімпійського комітету в Кіровоградській 

області. 

 

До Міжнародного дня людей похилого віку 

  

06 жовтня у Кіровоградському академічному обласному українському 

музично-драматичному театрі імені М.Л.Кропивницького ГО  «Фундація 

підтримки осіб старшого віку «Вік щастя» провела захід для людей старшого 

віку «Мистецтво – ресурс для відновлення».  

У заході брали участь працівники відділу комунікацій з громадськістю 

Кропивницької міської ради, громадськість міста. 

 

До Дня художника 
 

04 жовтня в художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна відбулася 

презентація персональної виставки  графічних творів народного художника 

України Миколи Прокопенка «VIVAT ЖИТТЯ» з нагоди Дня художника. 

Виставка влаштована за ініціативи народного художника України Миколи 

Прокопенка. Її експозицію складають 35 графічних творів, виконаних митцем 

у 2023 році.  

 Вернісаж відбувався під час спільного мистецького заходу – музично-

художньої акції «Мистецтво єднає» з нагоди Міжнародного дня музики                           

(01 жовтня) та Дня художника (13 жовтня) за участі учнів та викладачів 

музичної школи №1 імені Г.Г.Нейгауза та художньої школи імені 
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О.О.Осмьоркіна. Всі присутні, серед яких були внутрішньо переміщені особи, 

із задоволенням послухали концерт юних музикантів на тлі імпровізованої 

експозиції дитячих малюнків із зображенням музичних інструментів та 

ознайомилися з представленою виставкою  графічних творів народного 

художника України Миколи Прокопенка.    

 

Акції протестного характеру  
 

 05 жовтня з 10.00 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом “Гроші на ЗСУ”. 

Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем військових 

та належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь представники громадськості міста в кількості 6 осіб. 

 

05 жовтня з 16.00 до 18.00 у сквері «Центральний» проводилась акція                           

з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження 

військової служби для мобілізованих військовослужбовців. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників – 50 осіб. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 30 вересня по 04 жовтня працівники інспекції з благоустрою 

Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань 

території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 42 вулицях 

міста. За результатами рейдів складено 27 адміністративних протоколів та 

видано 2 попередження. 

 

Підприємництво 
 

04 жовтня в КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася бізнес-

зустріч «HR і його потреби в штатці». Спікерка заходу – Валерія Долгоєр, 

юристка БО «БФ «Схід-СОС».  

Під час спілкування Валерія Долгоєр розповіла як правильно 

організувати політику найму та забезпечення прав працівників, базуючись на 

законодавстві та основах ділової етики. 

Також разом з учасниками розглянули питання: про виклики, з якими 

стикаються фізичні особи-підприємці, коли самостійно займаються 

управлінням персоналом; про законодавчі та етичні норми під час проведення 

співбесіди; про стереотипи в сфері працевлаштування; про механізм 

забезпечення прозорих та ефективних трудових відносин. 
  

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

Ірина Штадченко 35 83 88  


